

SLUŽBENA BILJEŠKA

Predmet: Sastanak sa načelnikom Općine Donja Dubrava u Domu zdravlja Čakovec

Prisutni: Vlatka Pleh, dr.med.spec.obit.med., ravnateljica Doma zdravlja Čakovec; dr.sc. Sonja Tošić Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i soc. skrb; Marijan Varga, dipl.krim., načelnik Općine Donja Dubrava, Franjo Horvat, mag.oec., voditelj Odjela računovodstva i financija Doma zdravlja Čakovec i zamjenik ravnateljice, Irena Mađarić Tuksar, mag.med.techn., pomoćnica za sestinstvo i Ivana Patarčec Ivanović, dipl.iur., voditeljica Odjela za opće, pravne, kadrovske i tehničke poslove.

Sastanak je započeo u 10,00 sati.

Načelnik Općine Donja Dubrava Marijan Varga, dipl.krim., zatražio je sastanak s ravnateljicom Doma zdravlja, vezano uz postupak preseljenja ordinacije opće/obiteljske medicine u Donjoj Dubravi. Uvodno je naglasio da je zadnja sjednica Općinskog vijeća bila prekinuta i nisu donesene predložene odluke. Razlog njegovog današnjeg posjeta Domu zdravlja je na inicijativu nekolicine vijećnika koji predlažu osnivanje Odbora za rješavanje problema preseljenja ambulante, obzirom da smatraju da je prostor za koji je napravljen projekt adaptacije u svrhu preseljenja ordinacije premalen i da ima drugih prikladnih lokacija na koje bi se ordinacija mogla preseliti. Radi se o prostorima u privatnom vlasništvu koje bi trebalo otkupiti. Kao članovi tog Odbora predloženi su zaposlenici Doma zdravlja, Igor Mikor i Anja Vidović. Nadalje je rekao da vijećnici traže službene bilješke o dosadašnjim pregovorima koji su se vodili vezano uz preseljenje ordinacije opće/obiteljske medicine u novi prostor.

Ravnateljica je naglasila da su ugovorne obveze Općine Donja Dubrava po Ugovoru o prijenosu vlasništva nekretnine, sklopljenom između Doma zdravlja Čakovec i Općine dana 21.11.2022.g. jasne i da se Općina obvezala osigurati zamjenski objekt za preseljenje ordinacije opće/obiteljske medicine Doma zdravlja Čakovec, te ga potom prenijeti u vlasništvo i neposredan posjed Domu zdravlja pa ne vidi svrhu formiranja Odbora za rješavanje problema preseljenja ordinacije. Nadovezala se pravnicom rekavši da po Statutu ustanove, Dom zdravlja predstavlja i zastupa isključivo ravnateljica Doma zdravlja, tako da radnici Doma zdravlja Čakovec bez njezine punomoći nemaju nikakvih ovlasti iznositi bilo kakve prijedloge niti donositi bilo kakve odluke vezano uz organizaciju rada i mjesto rada ordinacije. Uostalom, nema niti valjane pravne osnove za formiranje povjerenstva ili odbora, tako da eventualni zaključci ili bilo kakve odluke tog povjerenstva/odbora ne bi imali pravnu snagu niti utjecaj prilikom donošenja odluke vezano uz preseljenje ordinacije.

Ravnateljica je istaknula da je projekt adaptacije izrađen striktno prema Pravilniku o normativima i standardima za obavljanje zdr. djelatnosti te da je ovlašteni arhitekt u svemu poštovao odredbe Pravilnika, što je od krucijalne važnosti za održavanje očevida prostora zbog preseljenja ordinacije. Pritom je podsjetila načelnika da nakon što adaptacija prostora bude pri kraju, treba poslati zahtjev Ministarstvu zdravstva radi zakazivanja očevida i tek nakon

dobivanja rješenja Ministarstva, ordinacija može započeti s radom na novoj lokaciji. Dakle, radi se o delikatnom procesu koji ima svoju proceduru i širok opseg popratne dokumentacije koju treba priložiti da bi se uopće mogao poslati zahtjev, tako da je svako otezanje s nastavkom postupka adaptacije prostora neprihvatljivo.

Načelnik je pritom rekao da je prema njegovom saznanju navodno premala čekaonica za pacijente, na što je zamjenik ravnateljice g. Horvat odgovorio da je čekaonica u propisanim gabaritima i da uz dobru organizaciju posla to ne bi trebalo predstavljati nikakav problem.

Uključila se pročelnica Sonja Tošić Grlač rekavši da je Mreža javne zdr. službe iznad osobnih interesa i da treba gledati dostupnost zdravstvene službe stanovnicima Općine Donja Dubrava, jer će prije početka radova na projektu „Palača međimurske popevke“, za koji je već u tijeku postupak javne nabave radova, biti potrebno preseliti ordinaciju, a još nije riješeno pitanje zamjenskog prostora koji se Općina obvezala osigurati Domu zdravlja.

Ravnateljica je izrazila bojazan, ukoliko se pitanje prostora ne riješi, da će doći do raskida ugovora od strane HZZO-a i zatvaranja ordinacije, u kojem slučaju će se pacijenti morati upisati u ordinacije u susjednim mjestima, a to je scenarij koje nitko ne želi jer je svima u interesu zadržati ordinaciju u Donjoj Dubravi.

Načelnik je inzistirao na dobivanju službenih bilješki sa dosadašnjih sastanaka vezano uz prostor u koji bi se ordinacija mogla preseliti, ali mu je odgovoreno da su svi sastanci na tu temu, koji su bili održani bili transparentni, s tima da Dom zdravlja načelniku (niti bilo kome drugome) nije dužan davati zabilješke sa sastanaka na kojima načelnik nije sudjelovao.

Povela se daljnja rasprava u kojoj je načelnik Općine iznio prijedlog da Dom zdravlja Općini za njihove potrebe proda stan koji ima u zgradi u Donjoj Dubravi pa s dobivenim sredstvima adaptira poslovni prostor u kojem bi bila ordinacija. Ta opcija je nakon detaljnijeg razmatranja odbačena kao neprihvatljiva, obzirom da je stan namijenjen za kadrovske potrebe, odnosno za smještaj doktora koji bi došao raditi u ordinacije Doma zdravlja koje nemaju nositelja tima. Ali je ravnateljica predložila davanje stana Općini u najam, za to vrijeme dok se ne izgrade prostori za općinske potrebe, što je načelnik prihvatio kao otvorenu opciju.

Zaključno je ravnateljica rekla da je žalosno što, unatoč dugotrajnim pregovorima, pronalasku adekvatnog prostora za preseljenje i izradi projekta za adaptaciju istog, Općina opstruira cijeli postupak, iako se radi o javnom interesu za osiguranje boljih i suvremenijih uvjeta mještanima Općine.

Dovršeno u 11,05 sati.

U Čakovcu, dana 08. svibnja 2024. godine

Sastavila:
Ivana Patarčec Ivanović

